20.12.16
MpuMepbl, KOHTNPUMEPbI, KOHCTPYKLUU
PaHee y Bac yxe 6bino ABa 3aHATUS, CBA3AHHbIX, B KAKOM-TO CMbICIe, C KOMOMHATOPHOM
reomeTpren. B 3agavax 3TMX 3aHSATUA Hado ObiNO CTPOUTL MPUMMEPbI WU KOHCTPYKLWW,
yAOBNETBOPSOLLME ONpeaeneHHbIM YCroBusiM, NMG0 NPUBOAUTb KOHTNPUMEPbLI K KaKUM-TO
reoMeTprUYeCKUM YTBEPXKOEHMSM.
Ha aTom 3aHSATUM NpOOOImHKMM 3TY «NTUHMIO», MPUYEM 3adaqyun B Lenom ByayT CroxHee.

3agayum onsi CaMoOCTOATENIbHOIO peLleHust
1. MOXHO N1 pacnonoXuTb Ha NIOCKOCTU YeTbipe paBHbIX MHOrOYrofibHMKa Tak, YToObl Kaxable
ABa M3 HUX HE UMENUN OBLLNX BHYTPEHHNX TOYEK, HO UMENM OBLLMIA OTPE30K rpaHnLibl?
2. a) CyuwecTtByeT NU BbINYKIbIA YETbIPEXYTOSIbHUK, HE WMEKLWMA HWU LUeHTpa, HU Ocu
CYMMETPUU, KOTOPbIA MOXHO NPAMOJSIMHENHbLIM pa3pe3oM pa3dbuTb Ha ABe paBHble YacTn?
6) CywecTByeT N1 BbINYKMbIA MHOTOYrOflbHUK, KOTOPbIN MOXHO pasgenuTb OTPEe3KOM Ha ABe
paBHble 4YacTu Tak, YTO ITOT OTPE30K pasfdeniut oagHYy M3 CTOPOH MHOrOYrosibHMKa nonosnam, a
OpYryto — B OTHOWeEHun 1 : 27?
3. faH TpeyronbHuk ¢ yrnamm 30°, 70° n 80°. MOXHO nn ero paspesaTtb Ha ABa TpPeYyrofibHUKa
Tak, 4YTobbl MeamaHa OOHOro M3 HUX W BuccekTpuca [pyroro, NpoBefeHHble U3 KOHLOB
paspesatoLero otpeska, b1 napannensHbl?
4. NaH napannenorpamm ABCD n Touyka P nepecedeHua ero guaroHanen. CyuiectsyeT nu
npamas, npoxoasdiwias yYepes P Tak, 4ToObl OHa pasbuna napannesiorpamm Ha [Be 4acTu, u3
KOTOPbIX MOXHO CIOXUTb pOMO?
5. a) CywecTByHOT N TpU Nrockue ourypbl, N3 KOTOPbIX MOXHO CHOXWUT Kak Kpyr, Tak 1 kBagpat
(BO3MOXXHO, C HaNOXeHnaMM, HO 6e3 «abip»).
6) BHyTpu kpyra oTMedeHa Todka. MOXHO Nu paspesaTtb KPYr Ha [Be 4YacTu Tak, YTObbl U3 HUX
MO>XHO ObISTO COCTaBUTL KPYr, B KOTOPOM OTMEYEeHHas Touvka sBnanacb 6ol LEHTPOM?
B) MoXxHO nn paspesaTb Kpyr Ha HECKOSbKO paBHbIX YacTen Tak, YTODbI LLIEHTP Kpyra He nexarn
Ha rpaHuue xoTs 6bl 0O4HOM U3 HUX?
6. MHOroyronbHUK MOXHO paspe3aTb Ha JBe paBHble YacTU TPeMS PasfvMyHbIMU cnocobamu.
O64a3aTenbHO NN y HEro ecTb LEHTP UM OCb CUMMETPUN?
7. MOXHO nuM 13 KBagpaTta CO CTOPOHOM 2 Bblpe3aTb BOCbMMUYFOfIbHWK, Yy KOTOPOro AsfivHa
KaXon CTOpPOHbI paBHa 1, a Kaxabln yron kpateH 45°?
8. a) B paBHOCTOPOHHEM BbINYKITOM LLIECTUYrONIbHUKE LLIECTb AMaroHanen mexay cobomn pasHbI.
O64a3aTenbHO Nnn paBHbI Mexay cobon Bce ero yrnbi?
6) B wecTtuyronbHuMke paBHbl Yribl, TPU [NaBHblE OMarOHanNu paBHbl Mexay CoOOM W LWeCTb
OCTanbHbIX OuaroHanen Takke paBHbl Mexay cobon. O6g3aTenbHO NM paBHbI BCe €ro
CTOPOHbI?



